

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

Куйбышев

Газета №

В Куйбышевском театре оперы и балета

В конце октября театр покажет новый спектакль — оперетту Иоганна Штрауса «Летучая мышь». Эта оперетта, как и все творчество знаменитого композитора, пленяет своей искренностью и неподдельным весельем, она изобилует чудесными, легко запоминающимися мелодиями. Очень хорош и новый текст Н. Эрдмана — живой, веселый, остроумный.

Ставит спектакль режиссер А. Штейн, дирижер — Б. Мерцалов, художник — Б. Эрбштейн, балетмейстер — А. Ильницкий.

В главных ролях выступят:

Н. Шабанова, Л. Оробинская, Г. Белоцерковская, О. Дроздова, А. Зяблов, А. Белоусов, Б. Чуфаров, А. Синяев, П. Фрадков, В. Гудылев, Л. Куриков и другие.

**

Состоялись выездные спектакли театра в гор. Чапаевске. Были показаны оперы «Чио-Чио-Сан» Пуччини и музыкальная комедия «Нищий студент» Миллекера.

Состоялись также концерты артистов театра. В них приняли участие новые молодые солисты К. Денисова, А. Погребной, А. Гаврилин.